

Fecha Sanción 26 Ago. 2009
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 76-22/09/09 - PAG. N° 2791.-
Extracto RECTIFICASE PARCIALMENTE AL ART. 1º DEL DCTO. GJ. N° 200/09.-

Dcto. GJ. N° 826 -26-08-2009- Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente al Art. 1º del Dcto. GJ. N° 200/09, donde dice Comisario General NESTOR UBALDO ORTIZ, DNI. N° 11.671.649, deberá leerse Comisario General Jefe de Policía NESTOR UBALDO ORTIZ, DNI. N° 11.671.649.-